
19025 7月8日 曇 良 （5函館2） 第3日 第1競走 ��1，200�2歳未勝利
発走9時50分 （芝・右）

負担重量は，馬齢重量
本 賞 5，500，000円 2，200，000円 1，400，000円 830，000円 550，000円� コースレコード

中央レコード
1：08．7
1：07．5

良
良

55 セントキルダ 牡2鹿 55 北村 友一谷掛 龍夫氏 音無 秀孝 千歳 社台ファーム 470± 01：09．7 3．8�
11 メイショウマサユメ 牝2栗 55

54 ☆角田 大和松本 好雄氏 角田 晃一 浦河 三嶋牧場 458＋ 2 〃 ハナ 1．3�
22 ワクワクサセテ 牝2鹿 55 黛 弘人�ミルファーム 武市 康男 新ひだか 田原橋本牧場 422± 01：10．33� 29．5�
66 フラムリンガム 牡2栗 55

53 △佐々木大輔吉田 照哉氏 田中 克典 白老（有）社台コーポレー
ション白老ファーム 460－ 21：10．61� 10．9�

77 ビューティビースト 牝2栗 55
52 ▲小林 勝太松谷 翔太氏 佐藤 吉勝 日高 ヴェルサイユ

ファーム株式会社 430＋ 21：11．02� 173．6�
33 ピオニエーレ 牡2鹿 55 富田 暁 	カナヤマホール

ディングス 浜田多実雄 新ひだか 千代田牧場 434－ 21：11．53� 18．0

44 ピクラリーダ 牝2黒鹿55 藤岡 佑介ディアレストクラブ	 高橋 裕 新冠 武田牧場 440－ 21：13．110 24．7�

（7頭）

売 得 金
単勝： 30，951，900円 複勝： 66，544，600円 枠連： 発売なし
馬連： 30，688，600円 馬単： 23，860，200円 ワイド： 29，516，000円
3連複： 48，406，900円 3連単： 136，969，600円 計： 366，937，800円

払戻金・
給付金

単 勝 � 380円 複 勝 � 130円 � 110円 枠 連 発売なし

馬 連 �� 180円 馬 単 �� 590円

ワ イ ド �� 110円 �� 590円 �� 450円

3 連 複 ��� 640円 3 連 単 ��� 3，700円

票 数

単勝票数 計 309519 的中 � 68692（2番人気）
複勝票数 計 665446 的中 � 64930（2番人気）� 512747（1番人気）
馬連票数 計 306886 的中 �� 129967（1番人気）
馬単票数 計 238602 的中 �� 30069（2番人気）
ワイド票数 計 295160 的中 �� 104867（1番人気）�� 8513（10番人気）�� 11603（8番人気）
3連複票数 計 484069 的中 ��� 56240（4番人気）
3連単票数 計1369696 的中 ��� 26823（12番人気）

ハロンタイム 12．1―10．6―11．8―11．7―11．5―12．0

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
12．1―22．7―34．5―46．2―57．7

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F47．0―3F35．2
3 1（2，4）（5，6）（3，7） 4 1－（2，4）（5，6）（3，7）

勝馬の
紹 介

セントキルダ �


父 スワーヴリチャード �



母父 キングズベスト デビュー 2023．6．17 函館8着

2021．5．15生 牡2鹿 母 パールズベスト 母母 ハシッテホシーノ 3戦1勝 賞金 7，700，000円
〔その他〕 ピクラリーダ号は，最後の直線コースで他の馬の影響を受けたため，「タイムオーバーによる出走制限」の適用を除外。

19026 7月8日 曇 良 （5函館2） 第3日 第2競走 ��
��1，000�3歳未勝利

発走10時25分 （ダート・右）
負担重量は，馬齢重量
本 賞 5，500，000円 2，200，000円 1，400，000円 830，000円 550，000円� コースレコード

中央レコード
57．7
56．8

重
重

44 バスドラムガール 牝3鹿 54
50 ★古川 奈穂 �京都ホースレーシング 羽月 友彦 新ひだか 高橋フアーム 452± 0 58．6 2．2�

22 ロードサミット 牡3鹿 56 �島 克駿 �ロードホースクラブ 辻野 泰之 新ひだか ケイアイファーム B492± 0 59．13� 56．7�
710 ビップナージャ 牝3鹿 54 横山 武史鈴木 邦英氏 高柳 瑞樹 浦河 中村 雅明 426± 0 59．41� 16．2�
812	 ウェイオブサクセス 牝3栗 54 富田 暁ゴドルフィン 野中 賢二 英 Godolphin 448＋ 6 59．82� 10．4�
79 ル ソ レ イ ユ 牡3鹿 56 松田 大作サクラターフィークラブ 北出 成人 浦河 バンブー牧場 504－ 8 59．9� 21．4�
11 アピールラン 牝3鹿 54

53 ☆松本 大輝岡村 善行氏 高橋 文雅 浦河 上山牧場 434± 01：00．0クビ 21．6	
67 	 プリンクアップ 牝3栗 54

52 △佐々木大輔ゴドルフィン 藤岡 健一 独 David u.Hans－Pe-
ter Schon 474－ 2 〃 クビ 8．7


811 コパカバーナビーチ 牝3青鹿54 黛 弘人ライフエンタープライズ� 中野 栄治 新ひだか チャンピオンズファーム 414－10 〃 アタマ 25．4�
55 タイセイドルチェ 牝3黒鹿 54

52 △小林 凌大田中 成奉氏 伊藤 圭三 新ひだか 沖田 博志 B476＋ 21：00．1クビ 48．4�
68 	 ワインワインレッド 牡3栗 56 浜中 俊藤田 晋氏 森 秀行 米

Hill ’n’ Dale Equine
Holdings, Inc & Stretch
Run Ventures, LLC

B520＋ 4 〃 クビ 4．0

56 イイクニリュウセイ 牡3鹿 56

55 ☆角田 大和武中 進氏 深山 雅史 新ひだか 坂本牧場 474－181：00．2クビ 232．4�
33 ライヴペッパー 牡3鹿 56 丹内 祐次澤田 孝之氏 牧 光二 新冠 樋渡 志尚 448＋ 41：01．15 8．9�

（12頭）

売 得 金
単勝： 41，958，500円 複勝： 54，730，300円 枠連： 10，487，500円
馬連： 47，139，700円 馬単： 23，347，300円 ワイド： 52，692，600円
3連複： 81，820，100円 3連単： 92，781，800円 計： 404，957，800円

払戻金・
給付金

単 勝 � 220円 複 勝 � 130円 � 910円 � 340円 枠 連（2－4） 6，550円

馬 連 �� 5，380円 馬 単 �� 7，040円

ワ イ ド �� 1，580円 �� 580円 �� 4，760円

3 連 複 ��� 13，590円 3 連 単 ��� 48，950円

票 数

単勝票数 計 419585 的中 � 149726（1番人気）
複勝票数 計 547303 的中 � 172108（1番人気）� 10598（11番人気）� 33283（5番人気）
枠連票数 計 104875 的中 （2－4） 1239（17番人気）
馬連票数 計 471397 的中 �� 6790（17番人気）
馬単票数 計 233473 的中 �� 2486（23番人気）
ワイド票数 計 526926 的中 �� 8410（18番人気）�� 24892（5番人気）�� 2705（39番人気）
3連複票数 計 818201 的中 ��� 4514（44番人気）
3連単票数 計 927818 的中 ��� 1374（165番人気）

ハロンタイム 12．2―10．6―11．6―11．9―12．3

通過タイム
200� 400� 600� 800�
12．2―22．8―34．4―46．3

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F46．4―3F35．8
3 4－（2，3，10）（9，12）（1，11）－（7，8）－6，5 4 4（2，10）－（9，12）（3，11）1，7，8，6，5

勝馬の
紹 介

バスドラムガール �
�
父 スズカコーズウェイ �

�
母父 サウスヴィグラス デビュー 2023．1．8 中京2着

2020．3．19生 牝3鹿 母 コ テ キ タ イ 母母 チアリーダー 7戦1勝 賞金 13，830，000円
※出馬投票締切りの結果，一般事項Ⅴ－2により以下の2頭が出走できる馬とならなかった。
（非当選馬） 1頭 モルフェブーケ号
（非抽選馬） 1頭 メイショウコウラン号

第２回 函館競馬 第３日
枠
番
馬
番 馬 名 毛

色
年
齢性

重量 騎 手 馬 主 調教師 産
地・生産牧場

馬
装
具
馬体
重量
前走
増減 タイム 着 差 単勝

オッズ・
単勝
人気

追 加 記 事（第 1回函館競馬第 4日第 2競走）
〔その他〕　　コンフルエンス号は，競走中に疾病〔左橈骨遠位端骨折〕を発症。なお，同馬は「 3

走成績による出走制限」の適用を除外。



19027 7月8日 曇 良 （5函館2） 第3日 第3競走 ��2，000�3歳未勝利
発走10時55分 （芝・右）

牝；負担重量は，馬齢重量
本 賞 5，500，000円 2，200，000円 1，400，000円 830，000円 550，000円� コースレコード

中央レコード
1：57．8
1：56．1

良
良

712 アドマイヤサジー 牝3黒鹿54 丹内 祐次近藤 旬子氏 宮田 敬介 洞�湖 レイクヴィラファーム B432＋ 42：00．1 12．3�
69 ウインルピナス 牝3栗 54 横山 武史�ウイン 鈴木 伸尋 新冠 コスモヴューファーム 420＋ 2 〃 クビ 3．3�
46 トゥルブレンツ 牝3鹿 54

52 △佐々木大輔�G1レーシング 小栗 実 安平 追分ファーム 418＋ 22：00．63 8．6�
711 スマートヴィーヴル 牝3黒鹿54 C．ルメール 大川 徹氏 矢作 芳人 新ひだか 飛野牧場 458± 0 〃 クビ 4．2�
814 イゾレエオリア 牝3栗 54 吉田 隼人吉田 照哉氏 伊藤 大士 千歳 社台ファーム 454－ 22：00．81� 30．3�
11 ヴェルミセル 牝3栗 54 武 豊 �ノルマンディーサ

ラブレッドレーシング 吉村 圭司 新ひだか 岡田スタツド 462＋ 4 〃 アタマ 6．9	
58 スリーミスラピス 牝3鹿 54

51 ▲鷲頭 虎太永井商事� 中竹 和也 浦河 辻 牧場 470－ 4 〃 ハナ 5．1

33 ヒラトミッチー 牝3芦 54 勝浦 正樹茂木 国久氏 松山 将樹 新ひだか 木田牧場 B434－ 62：00．9� 61．5�
34 マテンロウカノン 牝3鹿 54 横山 和生寺田千代乃氏 萩原 清 安平 ノーザンファーム 442± 02：01．21� 28．4�
813 レインボーロード 牝3鹿 54

50 ★古川 奈穂三田 昌宏氏 高橋 義忠 安平 ノーザンファーム 372－ 22：02．15 108．7

610 コンピートバーチェ 牝3黒鹿54 古川 吉洋首藤 徳氏 宮 徹 新冠 シンユウフアーム 468－102：02．31 195．5�
22 リ リ カ ル 牝3鹿 54

53 ☆松本 大輝 �ヒダカ・
ブリーダーズ・ユニオン 戸田 博文 新ひだか 片山牧場 508＋ 22：02．94 269．4�

57 アズライトムーン 牝3鹿 54 	島 克駿 �シルクレーシング 池添 学 安平 ノーザンファーム B472＋302：03．75 12．5�
（13頭）

45 キタサンエルピス 牝3黒鹿54 藤岡 佑介�大野商事 本田 優 新冠 村田牧場 468＋ 2 （競走除外）

売 得 金
単勝： 34，218，400円 複勝： 54，960，600円 枠連： 9，029，500円
馬連： 37，975，700円 馬単： 15，918，900円 ワイド： 45，288，100円
3連複： 60，555，400円 3連単： 58，967，600円 計： 316，914，200円

払戻金・
給付金

単 勝 � 1，230円 複 勝 � 250円 � 140円 � 240円 枠 連（6－7） 680円

馬 連 �� 2，300円 馬 単 �� 5，500円

ワ イ ド �� 720円 �� 1，490円 �� 510円

3 連 複 ��� 5，280円 3 連 単 ��� 41，660円

票 数

単勝票数 差引計 342184（返還計 14086） 的中 � 22216（6番人気）
複勝票数 差引計 549606（返還計 24363） 的中 � 47786（6番人気）� 134586（1番人気）� 51994（5番人気）
枠連票数 差引計 90295（返還計 949） 的中 （6－7） 10229（2番人気）
馬連票数 差引計 379757（返還計 46932） 的中 �� 12755（9番人気）
馬単票数 差引計 159189（返還計 20363） 的中 �� 2170（25番人気）
ワイド票数 差引計 452881（返還計 54014） 的中 �� 16076（8番人気）�� 7381（21番人気）�� 23986（4番人気）
3連複票数 差引計 605554（返還計131644） 的中 ��� 8594（21番人気）
3連単票数 差引計 589676（返還計131792） 的中 ��� 1026（152番人気）

ハロンタイム 12．1―10．7―12．7―12．5―12．4―12．7―12．3―11．7―11．4―11．6

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600� 1，800�
12．1―22．8―35．5―48．0―1：00．4―1：13．1―1：25．4―1：37．1―1：48．5

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F47．0―3F34．7
1
3
・（7，4）（6，9）11（12，8）－（1，14）（3，2）－13，10
9（7，4，11）（6，12，14，8）1（3，2）－（10，13）

2
4
・（7，9）－4（6，11）（12，8）（1，14）（3，2）（10，13）
9（4，11）（12，14，8）（6，1）（7，3，2）－（10，13）

市場取引馬
勝馬の
紹 介

アドマイヤサジー �
�
父 ハービンジャー �

�
母父 キングカメハメハ デビュー 2022．11．12 東京6着

2020．2．14生 牝3黒鹿 母 メジロコウミョウ 母母 メジロルルド 6戦1勝 賞金 6，330，000円
〔競走除外〕 キタサンエルピス号は，馬場入場後に疾病〔左前肢跛行〕を発症したため競走除外。
〔3走成績による出走制限〕 リリカル号は，「3走成績による出走制限」のため，令和5年9月8日まで平地競走に出走できない。

19028 7月8日 曇 良 （5函館2） 第3日 第4競走 ��1，700�3歳未勝利
発走11時25分 （ダート・右）

負担重量は，馬齢重量
本 賞 5，500，000円 2，200，000円 1，400，000円 830，000円 550，000円� コースレコード

中央レコード
1：41．7
1：40．9

不良
重

33 カ ビ ー リ ア 牡3黒鹿56 横山 和生竹下千亜子氏 飯田 祐史 浦河 辻 牧場 492－ 21：46．5 12．4�
78 ジョーエスポワール 牡3栗 56 �島 克駿上田江吏子氏 清水 久詞 新ひだか 土居牧場 480 ― 〃 アタマ 6．1�
810 ホウオウプレシャス 牡3鹿 56 丹内 祐次小笹 芳央氏 栗田 徹 新ひだか 岡田スタツド 494－ 21：46．92 2．2�
22 メイショウウナバラ 牡3栗 56 荻野 琢真松本 好雄氏 藤沢 則雄 新ひだか 岡田牧場 430± 01：47．22 53．8�
11 ピュアマークス 牡3黒鹿 56

53 ▲鷲頭 虎太�マークス 畑端 省吾 様似 清水スタッド B482± 01：47．3クビ 4．7�
67 デトネイター 牝3鹿 54

52 △佐々木大輔中村 祐子氏 中舘 英二 新冠 三村 卓也 B460－ 21：47．4� 6．7	
66 ジェネロジテ 牡3栗 56 古川 吉洋宮川 純造氏 大根田裕之 新ひだか カタオカフアーム 502＋ 21：47．61� 27．9

44 カミノモラド 牡3鹿 56 内田 博幸 �Gリビエール・

レーシング 矢野 英一 安平 ノーザンファーム 536－ 41：48．02 63．1�
811 ヴ ァ ル カ ン 牝3栗 54 横山 武史山本てるみ氏 稲垣 幸雄 日高 アイズスタッド株式会社 450－ 11：49．49 9．3�
79 コモドアーズ 牡3芦 56

55 ☆角田 大和安原 浩司氏 西村 真幸 新ひだか フジワラフアーム B520－ 21：50．99 46．2

55 サンエスペランス 牡3黒鹿 56

53 ▲小林 勝太 �加藤ステーブル 小野 次郎 新ひだか 田中 春美 458－ 21：51．0クビ 113．9�
（11頭）

売 得 金
単勝： 34，372，700円 複勝： 41，378，900円 枠連： 7，317，100円
馬連： 40，614，100円 馬単： 19，820，600円 ワイド： 43，988，700円
3連複： 62，786，900円 3連単： 82，586，200円 計： 332，865，200円

払戻金・
給付金

単 勝 � 1，240円 複 勝 � 250円 � 190円 � 130円 枠 連（3－7） 4，050円

馬 連 �� 4，980円 馬 単 �� 11，690円

ワ イ ド �� 1，380円 �� 460円 �� 380円

3 連 複 ��� 3，250円 3 連 単 ��� 30，700円

票 数

単勝票数 計 343727 的中 � 22053（6番人気）
複勝票数 計 413789 的中 � 33403（6番人気）� 50164（3番人気）� 114528（1番人気）
枠連票数 計 73171 的中 （3－7） 1398（12番人気）
馬連票数 計 406141 的中 �� 6319（17番人気）
馬単票数 計 198206 的中 �� 1271（38番人気）
ワイド票数 計 439887 的中 �� 7403（17番人気）�� 25030（5番人気）�� 31727（3番人気）
3連複票数 計 627869 的中 ��� 14473（9番人気）
3連単票数 計 825862 的中 ��� 1950（103番人気）

ハロンタイム 6．8―11．3―12．5―13．0―13．0―12．6―12．3―12．3―12．7

通過タイム
100� 300� 500� 700� 900� 1，100� 1，300� 1，500�
6．8―18．1―30．6―43．6―56．6―1：09．2―1：21．5―1：33．8

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F49．9―3F37．3
1
3
11（7，10，8）（3，6）（1，5）2－4＝9・（11，10，8）（6，4）（7，3）1，2，5＝9

2
4
11，10（7，8）（3，6）（2，1，5）4＝9・（11，10，8）3（1，6）（7，2，4）＝5＝9

勝馬の
紹 介

カ ビ ー リ ア �
�
父 サトノアラジン �

�
母父 シニスターミニスター デビュー 2023．2．4 中京5着

2020．4．21生 牡3黒鹿 母 エスジーアンクル 母母 エスジーナタリー 6戦1勝 賞金 8，070，000円



19029 7月8日 晴 良 （5函館2） 第3日 第5競走 ��
��1，200�2歳新馬

発走12時15分 （芝・右）
負担重量は，馬齢重量
本 賞 7，200，000円 2，900，000円 1，800，000円 1，100，000円 720，000円� コースレコード

中央レコード
1：08．7
1：07．5

良
良

69 ド ナ ベ テ ィ 牝2鹿 55 武 豊小川眞査雄氏 矢作 芳人 新ひだか 下屋敷牧場 426 ―1：09．3 12．2�
56 サトミノキラリ 牡2鹿 55 横山 武史田代 洋己氏 鈴木 伸尋 日高 下河辺牧場 456 ―1：09．51 2．4�
68 ピ コ サ ン 牡2鹿 55

53 △佐々木大輔石部 高史氏 上原 佑紀 新ひだか チャンピオンズファーム 460 ―1：09．81� 4．8�
33 デビルシズカチャン 牝2鹿 55 C．ルメールカカムーチョレーシング 武 幸四郎 安平 ノーザンファーム 448 ―1：10．54 8．8�

（スターカシオペア）

711 シアワセノランプ 牝2鹿 55 丹内 祐次石川 秀守氏 武市 康男 浦河 谷口牧場 394 ― 〃 ハナ 48．0�
11 オレンジダンサー 牝2栗 55 吉田 隼人前迫 義幸氏 高野 友和 安平 ノーザンファーム 422 ―1：10．71� 7．1�
45 ヴ ァ レ リ ア 牝2鹿 55 富田 暁	ターフ・スポート青木 孝文 浦河 信岡牧場 440 ― 〃 クビ 9．2

812 ロードスタウト 牡2黒鹿55 	島 克駿 �ロードホースクラブ 中村 直也 新ひだか ケイアイファーム 460 ―1：11．01� 15．3�
57 サノノリッチ 牝2青鹿55 岩田 康誠佐野 信幸氏 中野 栄治 日高 豊洋牧場 414 ―1：11．21� 76．1

22 ボールザマホーニー 牡2栗 55

52 ▲小林 勝太ニューマレコード� 小桧山 悟 熊本 ストームファーム
コーポレーション 464 ―1：11．41� 255．2�

710 ビジューレイ 牡2栗 55 横山 和生長島 利治氏 小野 次郎 新ひだか ウエスタンファーム 456 ―1：11．61� 140．5�
44 リケアヴィオレ 牡2黒鹿55 山田 敬士稲場 澄氏 蛯名 利弘 平取 スガタ牧場 462 ―1：11．7
 222．9�
813 シュクハイノヨカン 牝2黒鹿 55

51 ★古川 奈穂鹽田 久義氏 南田美知雄 日高 日西牧場 410 ―1：11．91� 96．1�
（13頭）

売 得 金
単勝： 45，825，700円 複勝： 45，300，300円 枠連： 8，839，400円
馬連： 47，255，100円 馬単： 22，937，700円 ワイド： 46，169，300円
3連複： 69，909，400円 3連単： 85，624，100円 計： 371，861，000円

払戻金・
給付金

単 勝 � 1，220円 複 勝 � 250円 � 120円 � 150円 枠 連（5－6） 480円

馬 連 �� 1，350円 馬 単 �� 3，220円

ワ イ ド �� 520円 �� 680円 �� 270円

3 連 複 ��� 1，760円 3 連 単 ��� 14，820円

票 数

単勝票数 計 458257 的中 � 31705（6番人気）
複勝票数 計 453003 的中 � 33364（6番人気）� 122345（1番人気）� 76578（2番人気）
枠連票数 計 88394 的中 （5－6） 14256（1番人気）
馬連票数 計 472551 的中 �� 26988（5番人気）
馬単票数 計 229377 的中 �� 5330（12番人気）
ワイド票数 計 461693 的中 �� 21469（6番人気）�� 15842（9番人気）�� 48828（1番人気）
3連複票数 計 699094 的中 ��� 29632（3番人気）
3連単票数 計 856241 的中 ��� 4187（46番人気）

ハロンタイム 12．2―11．3―11．7―11．6―11．1―11．4

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
12．2―23．5―35．2―46．8―57．9

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F45．8―3F34．1
3 ・（6，9）（8，11，10）（3，12）（5，13）（2，7）（1，4） 4 6，9，8（11，10）（3，12）5，13（2，7）－1，4

勝馬の
紹 介

ド ナ ベ テ ィ �
�
父 リアルスティール �

�
母父 Malibu Moon 初出走

2021．3．10生 牝2鹿 母 ド ナ ル チ ア 母母 Lady Tak 1戦1勝 賞金 7，200，000円

19030 7月8日 晴 良 （5函館2） 第3日 第6競走 ��
��1，800�3歳未勝利

発走12時45分 （芝・右）
負担重量は，馬齢重量
本 賞 5，500，000円 2，200，000円 1，400，000円 830，000円 550，000円� コースレコード

中央レコード
1：45．7
1：43．8

良
良

68 エンライトメント 牡3鹿 56 内田 博幸�ミルファーム 斎藤 誠 浦河 ミルファーム 472± 01：48．9 2．5�
57 シャイニースイフト 牡3鹿 56 横山 武史小林 昌志氏 菊川 正達 平取 雅 牧場 436± 0 〃 アタマ 3．1�
11 アオイコウキ 牡3鹿 56 �島 克駿新谷 幸義氏 矢作 芳人 新ひだか チャンピオンズファーム 478－ 21：49．0� 5．6�
44 コチョウラン 牝3黒鹿54 武 豊�キーファーズ 蛯名 正義 安平 ノーザンファーム 458－ 21：49．31	 14．4�
710 バ ズ ダ イ ヤ 牡3鹿 56 富田 暁石原 進氏 平田 修 日高 庄野牧場 442－101：49．4クビ 253．3	
56 カズボニファシオ 牡3鹿 56 北村 友一合同会社雅苑興業 安田 翔伍 安平 ノーザンファーム B528＋ 41：49．5	 10．8

33 シャイニーゼネラル 
3鹿 56 黛 弘人小林 昌志氏 武井 亮 平取 雅 牧場 454－ 4 〃 クビ 88．3�
69 ギルデッドフレーム 牡3青鹿 56

54 △佐々木大輔吉田 千津氏 坂口 智康 千歳 社台ファーム 438＋ 41：49．6クビ 21．9�
711 クリノマイスター 牡3黒鹿56 古川 吉洋栗本 博晴氏 中尾 秀正 新ひだか 城地牧場 482＋ 21：49．81� 54．0

813 スヴニールデジール 牡3鹿 56

55 ☆小沢 大仁�G1レーシング 友道 康夫 安平 追分ファーム 490± 01：49．9� 252．7�
22 ワ ビ ス ケ 牝3鹿 54 丹内 祐次 �ブルースターズファーム 金成 貴史 安平 ゼットステーブル 462－ 21：50．32� 31．6�
45 エイカイフォーユー 牝3栗 54 藤岡 佑介二木 英実氏 藤原 英昭 安平 ノーザンファーム 420＋ 41：50．61	 17．6�
812 クリノアグレッシブ 牡3青鹿56 川島 信二栗本 博晴氏 荒川 義之 安平 ゼットステーブル 478－ 21：50．92 37．9�

（13頭）

売 得 金
単勝： 41，201，700円 複勝： 45，525，600円 枠連： 8，193，300円
馬連： 42，075，900円 馬単： 20，476，000円 ワイド： 48，899，500円
3連複： 69，312，100円 3連単： 82，515，200円 計： 358，199，300円

払戻金・
給付金

単 勝 � 250円 複 勝 � 120円 � 130円 � 150円 枠 連（5－6） 270円

馬 連 �� 380円 馬 単 �� 800円

ワ イ ド �� 170円 �� 320円 �� 340円

3 連 複 ��� 770円 3 連 単 ��� 3，800円

票 数

単勝票数 計 412017 的中 � 129653（1番人気）
複勝票数 計 455256 的中 � 114406（1番人気）� 91695（2番人気）� 64232（3番人気）
枠連票数 計 81933 的中 （5－6） 22882（1番人気）
馬連票数 計 420759 的中 �� 85777（1番人気）
馬単票数 計 204760 的中 �� 19051（2番人気）
ワイド票数 計 488995 的中 �� 89531（1番人気）�� 34710（2番人気）�� 32387（4番人気）
3連複票数 計 693121 的中 ��� 66838（1番人気）
3連単票数 計 825152 的中 ��� 15713（5番人気）

ハロンタイム 12．6―11．9―12．1―12．7―12．1―12．3―11．8―11．4―12．0

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600�
12．6―24．5―36．6―49．3―1：01．4―1：13．7―1：25．5―1：36．9

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F47．5―3F35．2
1
3
・（1，7）（10，12）（3，13）（6，8）－（4，9）（5，11）－2
1（7，10）（3，13，8，12）（4，6，9）5（2，11）

2
4
1（7，10，12）（3，13）（6，8）（4，9）（5，11）－2・（1，7）－（3，13，10，8）4（6，9，12）（2，5）11

勝馬の
紹 介

エンライトメント �
�
父 ゴールドシップ �

�
母父 ゼンノエルシド デビュー 2022．8．14 札幌2着

2020．5．17生 牡3鹿 母 リーベストラウム 母母 マウントモガミ 15戦1勝 賞金 20，520，000円
〔3走成績による出走制限〕 スヴニールデジール号は，「3走成績による出走制限」のため，令和5年9月8日まで平地競走に出走

できない。



19031 7月8日 晴 良 （5函館2） 第3日 第7競走 ��
��1，000�3歳以上1勝クラス

発走13時15分 （ダート・右）
負担重量は，3歳55�4歳以上58�，牝馬2�減
本 賞 8，000，000円 3，200，000円 2，000，000円 1，200，000円 800，000円� コースレコード

中央レコード
57．7
56．8

重
重

68 � ルヴェルジェ 牝4鹿 56
52 ★古川 奈穂 �ノルマンディーサ

ラブレッドレーシング 小林 真也 米 Robert Low &
Lawana Low 478＋ 2 59．0 3．8�

710 ザ ア ト ム 牡4黒鹿 58
57 ☆松本 大輝廣崎利洋HD� 田島 俊明 日高 天羽 禮治 496－ 4 59．53 4．4�

55 ジョーフェイス 牡4青鹿 58
55 ▲小林 勝太 STレーシング 小崎 憲 新ひだか チャンピオンズファーム 492＋ 4 59．6	 49．0�

79 グラサージュ 牝4黒鹿 56
55 ☆横山 琉人保坂 和孝氏 林 徹 日高 下河辺牧場 B530± 0 〃 クビ 4．9�

67 コウソクカレン 牝5鹿 56
54 △佐々木大輔野﨑 昭夫氏 中舘 英二 安平 ノーザンファーム B502＋ 2 59．91	 4．7�

33 ナムラジョシュア 牡3黒鹿55 
島 克駿奈村 睦弘氏 羽月 友彦 浦河 中島牧場 470＋101：00．0クビ 5．0	
811 ヒメカミノイタダキ 牡4栗 58 柴山 雄一國分 純氏 武市 康男 日高 スマイルファーム 490± 0 〃 クビ 22．1

11 ワタシダケドナニカ 牡3栗 55 丹内 祐次松田 整二氏 本間 忍 新ひだか 岡田スタツド 480± 01：00．1� 18．2�
812� ヌーシャテル 牝4鹿 56

54 △小林 凌大 �ヒダカ・
ブリーダーズ・ユニオン 粕谷 昌央 浦河 ヒダカフアーム 418－ 81：00．3	 193．1�

56 ラ ー ジ ベ ル 牝4鹿 56 山田 敬士�リーヴァ 松永 康利 日高 本間牧場 470± 0 〃 ハナ 225．7

44 � ルクスディオン 牝4栗 56

53 ▲鷲頭 虎太�ルクス 吉村 圭司 新ひだか 静内山田牧場 438－ 2 〃 アタマ 76．1�
22 ミヤジトレヴ 牝3青鹿53 富田 暁曽我 司氏 川村 禎彦 日高 天羽牧場 510± 01：00．61	 87．1�

（12頭）

売 得 金
単勝： 41，111，700円 複勝： 44，704，400円 枠連： 9，987，600円
馬連： 50，275，100円 馬単： 23，572，800円 ワイド： 49，482，900円
3連複： 74，689，700円 3連単： 93，799，300円 計： 387，623，500円

払戻金・
給付金

単 勝 � 380円 複 勝 � 160円 � 210円 � 850円 枠 連（6－7） 300円

馬 連 �� 770円 馬 単 �� 1，460円

ワ イ ド �� 400円 �� 2，500円 �� 3，160円

3 連 複 ��� 9，390円 3 連 単 ��� 31，480円

票 数

単勝票数 計 411117 的中 � 86350（1番人気）
複勝票数 計 447044 的中 � 94449（1番人気）� 55622（5番人気）� 9868（8番人気）
枠連票数 計 99876 的中 （6－7） 25209（1番人気）
馬連票数 計 502751 的中 �� 50368（1番人気）
馬単票数 計 235728 的中 �� 12092（1番人気）
ワイド票数 計 494829 的中 �� 35203（5番人気）�� 4805（22番人気）�� 3776（27番人気）
3連複票数 計 746897 的中 ��� 5963（28番人気）
3連単票数 計 937993 的中 ��� 2160（112番人気）

ハロンタイム 12．2―10．6―11．5―11．9―12．8

通過タイム
200� 400� 600� 800�
12．2―22．8―34．3―46．2

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F46．8―3F36．2
3 ・（2，8）（3，9）（1，6，7，10）（4，11）5，12 4 ・（2，8）－9（3，7，10）（1，11）（4，6）5，12

勝馬の
紹 介

�ルヴェルジェ �
�
父 Maclean’s Music �

�
母父 Tiz Wonderful デビュー 2022．3．5 阪神7着

2019．2．28生 牝4鹿 母 Wine Train 母母 Stage Stop 11戦2勝 賞金 24，300，000円

19032 7月8日 晴 良 （5函館2） 第3日 第8競走 ��1，700�3歳以上1勝クラス
発走13時45分 （ダート・右）

負担重量は，3歳55�4歳以上58�，牝馬2�減
本 賞 8，000，000円 3，200，000円 2，000，000円 1，200，000円 800，000円� コースレコード

中央レコード
1：41．7
1：40．9

不良
重

44 グ ラ シ ア ス 牡3鹿 55
53 △佐々木大輔瀬谷 �雄氏 中舘 英二 新ひだか チャンピオンズファーム 444－ 21：46．3 7．6�

11 ト リ グ ラ フ 牡4鹿 58 丹内 祐次山口 裕介氏 松山 将樹 浦河 鵜木 唯義 456＋ 61：46．61� 6．3�
79 サンライズスコール 牡4芦 58 斎藤 新松岡 隆雄氏 石坂 公一 日高 下河辺牧場 458－ 2 〃 アタマ 4．7�
55 オウギノカナメ 牡3青鹿55 横山 武史嶋田 賢氏 高木 登 浦河 三嶋牧場 466＋ 21：46．81� 3．4�
78 � アイファーエポック 牡4栗 58 古川 吉洋中島 稔氏 根本 康広 日高 Wing Farm 480＋ 41：47．01� 11．0�
67 ブレットフライ 牡4青 58 黛 弘人	マークス 萱野 浩二 浦河 有限会社 ビク

トリーホースランチ B494－ 61：47．1� 25．9

811 スピリトーゾ 牡4黒鹿58 吉田 隼人 	カナヤマホール

ディングス 岡田 稲男 新ひだか 今 牧場 B480＋101：47．42 13．9�
66 ヤングワールド 牡3栗 55

54 ☆横山 琉人藤田 在子氏 手塚 貴久 日高 天羽 禮治 544－ 21：47．5� 5．2�
22 ソルトキャピタル 牡6鹿 58 富田 暁杉浦 敏夫氏 木原 一良 日高 オリオンファーム 518－ 41：47．6� 17．9

33 � グロリアスアポイ 牝4鹿 56

53 ▲鷲頭 虎太髙野 葉子氏 千田 輝彦 様似 様似共栄牧場 448－ 21：48．77 142．9�
810 ハイレリーフ 牝5青鹿 56

53 ▲小林 勝太岡田 牧雄氏 粕谷 昌央 新ひだか 岡田スタツド B460＋ 11：50．19 102．4�
（11頭）

売 得 金
単勝： 32，163，500円 複勝： 37，963，800円 枠連： 6，751，100円
馬連： 38，548，400円 馬単： 17，574，500円 ワイド： 39，617，400円
3連複： 57，753，900円 3連単： 72，473，100円 計： 302，845，700円

払戻金・
給付金

単 勝 � 760円 複 勝 � 250円 � 180円 � 150円 枠 連（1－4） 3，510円

馬 連 �� 2，710円 馬 単 �� 6，770円

ワ イ ド �� 760円 �� 1，170円 �� 470円

3 連 複 ��� 4，060円 3 連 単 ��� 31，380円

票 数

単勝票数 計 321635 的中 � 33653（5番人気）
複勝票数 計 379638 的中 � 32648（5番人気）� 55710（3番人気）� 76191（1番人気）
枠連票数 計 67511 的中 （1－4） 1487（17番人気）
馬連票数 計 385484 的中 �� 10999（10番人気）
馬単票数 計 175745 的中 �� 1946（32番人気）
ワイド票数 計 396174 的中 �� 13191（9番人気）�� 8308（21番人気）�� 22987（3番人気）
3連複票数 計 577539 的中 ��� 10667（13番人気）
3連単票数 計 724731 的中 ��� 1674（123番人気）

ハロンタイム 6．9―10．7―11．6―12．4―12．9―13．1―13．2―12．5―13．0

通過タイム
100� 300� 500� 700� 900� 1，100� 1，300� 1，500�
6．9―17．6―29．2―41．6―54．5―1：07．6―1：20．8―1：33．3

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F51．8―3F38．7
1
3

・（4，10）（5，6）＝（11，9）－（3，7，8）－2－1
10，4（6，5）11（7，8，9）（3，2）1

2
4
10，4，6，5－11，9－（3，7）8－2－1
4（6，5）（10，11，8，9）（7，1）2，3

勝馬の
紹 介

グ ラ シ ア ス �
�
父 ブラックタイド �

�
母父 キングカメハメハ デビュー 2022．10．2 中京3着

2020．5．18生 牡3鹿 母 セレブデート 母母 レインデート 7戦2勝 賞金 16，080，000円



19033 7月8日 晴 良 （5函館2） 第3日 第9競走 ��
��2，000�

ほ く と

北 斗 特 別
発走14時15分 （芝・右）
3歳以上，1勝クラス；負担重量は，3歳55�4歳以上58�，牝馬2�減

賞 品
本 賞 11，100，000円 4，400，000円 2，800，000円 1，700，000円 1，110，000円
付 加 賞 252，000円 72，000円 36，000円 � コースレコード

中央レコード
1：57．8
1：56．1

良
良

66 ディープレイヤー 牡4黒鹿58 柴山 雄一嶋田 一成氏 大和田 成 新ひだか 岡田牧場 486－ 22：00．8 39．5�
78 コスモエクスプレス 牡4芦 58 丹内 祐次 �ビッグレッドファーム 松永 康利 新冠 ハシモトフアーム 478－ 22：00．9� 42．7�
77 バ ガ ン 牡5青 58 富田 暁 �カナヤマホール

ディングス 野中 賢二 浦河 辻 牧場 470± 02：01．0クビ 11．6�
11 メイショウノブカ 牝3青鹿53 武 豊松本 好雄氏 本田 優 浦河 三嶋牧場 500－ 6 〃 クビ 2．5�
89 アサカラキング 牡3鹿 55 斎藤 新山口 雄司氏 斎藤 誠 新冠 協和牧場 522± 02：01．1クビ 2．8	
22 クラシックステップ 牡4鹿 58 北村 友一 �シルクレーシング 安田 隆行 安平 ノーザンファーム 478－ 22：01．2� 7．4

55 	 プリティユニバンス 牝6黒鹿56 亀田 温心亀井 哲也氏 村山 明 千歳 社台ファーム 466＋ 22：01．52 11．3�
810 ノートルプロメス 牡4鹿 58 横山 和生西村 憲人氏 四位 洋文 新ひだか チャンピオンズファーム 494＋ 42：01．82 10．5�
44 バブアルシャムス 牡4黒鹿58 内田 博幸黒岩 剛史氏 庄野 靖志 新冠 飛渡牧場 462－ 22：02．22 235．4

33 クラウドセイル 牡3黒鹿55 
島 克駿�G1レーシング 清水 久詞 安平 追分ファーム B478＋ 42：03．26 22．8�

（10頭）

売 得 金
単勝： 42，093，300円 複勝： 50，007，300円 枠連： 7，989，700円
馬連： 48，849，800円 馬単： 25，497，100円 ワイド： 49，086，600円
3連複： 78，058，100円 3連単： 115，114，100円 計： 416，696，000円

払戻金・
給付金

単 勝 � 3，950円 複 勝 � 730円 � 690円 � 290円 枠 連（6－7） 8，140円

馬 連 �� 32，300円 馬 単 �� 76，490円

ワ イ ド �� 6，180円 �� 2，300円 �� 2，780円

3 連 複 ��� 50，950円 3 連 単 ��� 571，620円

票 数

単勝票数 計 420933 的中 � 8504（8番人気）
複勝票数 計 500073 的中 � 16771（9番人気）� 18039（8番人気）� 51853（5番人気）
枠連票数 計 79897 的中 （6－7） 760（16番人気）
馬連票数 計 488498 的中 �� 1172（36番人気）
馬単票数 計 254971 的中 �� 250（72番人気）
ワイド票数 計 490866 的中 �� 2024（35番人気）�� 5557（23番人気）�� 4575（26番人気）
3連複票数 計 780581 的中 ��� 1149（78番人気）
3連単票数 計1151141 的中 ��� 146（534番人気）

ハロンタイム 12．4―11．4―11．8―12．6―13．1―12．3―12．1―11．7―11．5―11．9

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600� 1，800�
12．4―23．8―35．6―48．2―1：01．3―1：13．6―1：25．7―1：37．4―1：48．9

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F47．2―3F35．1
1
3
3－9＝2（6，8）4，5，1，7－10・（3，9）（2，6，8）（4，5，7）1，10

2
4
3－9－8（2，6）－4，5，1（10，7）・（3，9，8）（2，6）7（4，5，1）10

勝馬の
紹 介

ディープレイヤー �
�
父 ディーマジェスティ �

�
母父 トウカイテイオー デビュー 2021．8．29 札幌2着

2019．3．20生 牡4黒鹿 母 クインズプレイヤー 母母 フレイバーギフト 14戦2勝 賞金 27，052，000円

19034 7月8日 晴 良 （5函館2） 第3日 第10競走 ��
��1，200�

し お さ い

潮 騒 特 別
発走14時50分 （芝・右）
3歳以上，2勝クラス；負担重量は，3歳55�4歳以上58�，牝馬2�減

賞 品
本 賞 15，500，000円 6，200，000円 3，900，000円 2，300，000円 1，550，000円
付 加 賞 196，000円 56，000円 28，000円 � コースレコード

中央レコード
1：06．8
1：05．8

良
良

89 ラ キ エ ー タ 牝4鹿 56 北村 友一 �シルクレーシング 音無 秀孝 白老 （有）社台コーポレー
ション白老ファーム 426＋161：08．7 3．7�

22 シゲルファンノユメ 牡4鹿 58 丹内 祐次森中 啓子氏 伊藤 圭三 新ひだか 土田農場 486－ 21：08．8� 12．2�
33 イズンシーラブリー 牝5鹿 56 横山 武史諸江 幸祐氏 加藤 征弘 千歳 社台ファーム 430－ 2 〃 ハナ 2．1�
66 トップキャスト 牝4栗 56 	島 克駿�G1レーシング 高橋 康之 安平 ノーザンファーム B438－ 81：08．91 9．5�
55 サニーオーシャン 
5鹿 58 佐々木大輔海原 聖一氏 中野 栄治 浦河 林農場 446－ 6 〃 ハナ 50．8	
11 ナ バ ロ ン 牡4鹿 58 川又 賢治�大島牧場 杉山 佳明 浦河 大島牧場 B496＋ 41：09．0� 5．1

88 センタースリール 牝4鹿 56 斎藤 新中澤 利文氏 本間 忍 日高 高山 博 470＋ 21：09．1� 21．3�
77 アルムファーツリー 牝5黒鹿56 富田 暁﨑川美枝子氏 川村 禎彦 新冠 有限会社新冠

タガノファーム 474－ 61：09．2� 17．6�
44 ラ キ 牝6鹿 56 内田 博幸 �ニッシンホール

ディングス 小崎 憲 新ひだか 友田牧場 B480－ 21：09．62� 101．6

（9頭）

売 得 金
単勝： 49，844，500円 複勝： 44，394，600円 枠連： 8，868，300円
馬連： 56，588，200円 馬単： 31，779，900円 ワイド： 49，891，200円
3連複： 83，347，900円 3連単： 156，662，400円 計： 481，377，000円

払戻金・
給付金

単 勝 � 370円 複 勝 � 130円 � 200円 � 110円 枠 連（2－8） 1，530円

馬 連 �� 1，830円 馬 単 �� 3，450円

ワ イ ド �� 570円 �� 180円 �� 370円

3 連 複 ��� 1，080円 3 連 単 ��� 8，450円

票 数

単勝票数 計 498445 的中 � 105910（2番人気）
複勝票数 計 443946 的中 � 85750（2番人気）� 34810（5番人気）� 160003（1番人気）
枠連票数 計 88683 的中 （2－8） 4492（7番人気）
馬連票数 計 565882 的中 �� 23855（8番人気）
馬単票数 計 317799 的中 �� 6907（12番人気）
ワイド票数 計 498912 的中 �� 18742（9番人気）�� 86215（1番人気）�� 31326（5番人気）
3連複票数 計 833479 的中 ��� 57455（3番人気）
3連単票数 計1566624 的中 ��� 13435（26番人気）

ハロンタイム 12．1―10．6―11．3―11．7―11．4―11．6

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
12．1―22．7―34．0―45．7―57．1

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F46．0―3F34．7
3 6，8（1，5）（7，9）3－2－4 4 ・（6，8）（1，5）（7，3，9）2－4

勝馬の
紹 介

ラ キ エ ー タ �
�
父 キンシャサノキセキ �

�
母父 キングカメハメハ デビュー 2021．9．18 中京1着

2019．2．1生 牝4鹿 母 ウィルパワー 母母 トキオリアリティー 12戦3勝 賞金 48，743，000円



19035 7月8日 晴 良 （5函館2） 第3日 第11競走 ��
��1，700�デルマーサラブレッドクラブ賞マリーンステークス

発走15時25分 （ダート・右）
3歳以上，R4．7．9以降R5．7．2まで1回以上出走馬，除未出走馬および未勝利馬；負担
重量は，ハンデキャップ

デルマーサラブレッドクラブ賞（1着）
賞 品

本 賞 22，000，000円 8，800，000円 5，500，000円 3，300，000円 2，200，000円
付 加 賞 308，000円 88，000円 44，000円 � コースレコード

中央レコード
1：41．7
1：40．9

不良
重

610 ペプチドナイル 牡5鹿 57．5 藤岡 佑介沼川 一彦氏 武 英智 浦河 杵臼牧場 B530－ 61：43．0 3．1�
69 ルコルセール 牡5鹿 57 �島 克駿�G1レーシング 堀 宣行 安平 追分ファーム 518± 01：43．63� 5．2�
813 セ キ フ ウ 牡4栗 57．5 C．ルメール 中辻 明氏 武 幸四郎 浦河 バンブー牧場 490± 0 〃 アタマ 5．1�
22 アシャカトブ 牡7栗 58 丹内 祐次吉冨 学氏 小笠 倫弘 新ひだか 岡田牧場 514＋161：43．91	 12．2�
46 パワーブローキング 牡4鹿 56 横山 和生ゴドルフィン 栗田 徹 日高 ダーレー・ジャパン・

ファーム有限会社 520＋ 21：44．64 9．3�
11 
 ロッシュローブ 牡6青鹿57 浜中 俊水上 行雄氏 田中 克典 浦河 笠松牧場 504＋ 21：44．81� 24．5	
712� アメリカンフェイス 牡6栗 54 佐々木大輔 �吉澤ホールディングス 戸田 博文 米 George

Krikorian 520＋10 〃 ハナ 170．5

33 ファルコニア 牡6鹿 58．5 吉田 隼人 �社台レースホース高野 友和 千歳 社台ファーム 472＋ 41：44．91 39．2�
57 プリティーチャンス 牝6青鹿55．5 富田 暁廣崎利洋HD� 野中 賢二 新ひだか 藤原牧場 B482＋101：45．11� 26．9

45 � イモータルスモーク 牡6鹿 54 勝浦 正樹�レッドマジック金成 貴史 米

Edward A.
Seltzer & Bev-
erly Anderson

530＋101：45．2� 205．9�
711 メイショウユズルハ 牡4鹿 55 岩田 康誠松本 好雄氏 岡田 稲男 浦河 三嶋牧場 B498＋ 41：45．3� 6．0�
34 ス ラ イ リ ー 牝5鹿 53 横山 琉人 �ヒダカ・

ブリーダーズ・ユニオン 相沢 郁 日高 白井牧場 446± 01：45．51� 72．4�
814 ウェルドーン 牝5鹿 55 武 豊安原 浩司氏 角田 晃一 日高 浜本牧場 514± 01：46．56 15．8�
58 
 ドウドウキリシマ 牡7栗 53 黛 弘人西村新一郎氏 天間 昭一 新ひだか 田原橋本牧場 B498＋ 21：48．9大差 433．4�

（14頭）

売 得 金
単勝： 109，178，500円 複勝： 142，696，700円 枠連： 42，210，500円
馬連： 237，207，000円 馬単： 80，269，100円 ワイド： 197，890，200円
3連複： 419，348，700円 3連単： 433，522，200円 計： 1，662，322，900円

払戻金・
給付金

単 勝 � 310円 複 勝 � 150円 � 170円 � 170円 枠 連（6－6） 1，060円

馬 連 �� 1，000円 馬 単 �� 1，850円

ワ イ ド �� 400円 �� 380円 �� 670円

3 連 複 ��� 1，700円 3 連 単 ��� 6，550円

票 数

単勝票数 計1091785 的中 � 277343（1番人気）
複勝票数 計1426967 的中 � 264352（1番人気）� 209612（3番人気）� 207774（4番人気）
枠連票数 計 422105 的中 （6－6） 30821（4番人気）
馬連票数 計2372070 的中 �� 182311（3番人気）
馬単票数 計 802691 的中 �� 32420（3番人気）
ワイド票数 計1978902 的中 �� 131001（3番人気）�� 138760（1番人気）�� 70417（7番人気）
3連複票数 計4193487 的中 ��� 184580（2番人気）
3連単票数 計4335222 的中 ��� 47937（4番人気）

ハロンタイム 6．9―11．0―12．2―12．5―12．2―12．1―12．5―11．6―12．0

通過タイム
100� 300� 500� 700� 900� 1，100� 1，300� 1，500�
6．9―17．9―30．1―42．6―54．8―1：06．9―1：19．4―1：31．0

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F48．2―3F36．1
1
3
10，14，2，9（1，5，13）（3，6）4－（11，12）7，8
10，14（2，9）（1，5，13）（3，6）（4，12）（11，7）＝8

2
4
10（2，14）（1，9）（5，13）3（4，6）12，11，7，8
10（2，14，9）（1，5，13）（3，6）（4，12）（11，7）＝8

勝馬の
紹 介

ペプチドナイル �
�
父 キングカメハメハ �

�
母父 マンハッタンカフェ デビュー 2021．1．5 中京8着

2018．4．24生 牡5鹿 母 クイーンオリーブ 母母 オリーブブランチ 14戦6勝 賞金 108，662，000円
〔タイムオーバーによる出走制限〕 ドウドウキリシマ号は，「タイムオーバーによる出走制限」のため，令和5年8月8日まで平地競走

に出走できない。
※出馬投票締切りの結果，一般事項Ⅴ－2により以下の6頭が出走できる馬とならなかった。
（非当選馬） 2頭 フォワードアゲン号・フォーヴィスム号
（非抽選馬） 4頭 アドマイヤルプス号・オディロン号・キタノリューオー号・ダノンファスト号

19036 7月8日 晴 良 （5函館2） 第3日 第12競走 ��1，200�3歳以上1勝クラス
発走16時05分 （芝・右）

負担重量は，3歳55�4歳以上58�，牝馬2�減
本 賞 8，000，000円 3，200，000円 2，000，000円 1，200，000円 800，000円� コースレコード

中央レコード
1：06．8
1：05．8

良
良

55 ナリタローゼ 牝5青鹿56 北村 友一�オースミ 高橋 亮 千歳 社台ファーム B488＋ 21：08．3 7．6�
811 スクルプトーリス 牝3鹿 53 �島 克駿中村 智幸氏 松下 武士 新ひだか ケイアイファーム 452－ 41：08．51 13．3�
810 オルフェスト 牝3鹿 53 横山 武史 �キャロットファーム 池上 昌和 白老 （有）社台コーポレー

ション白老ファーム 444＋101：08．6� 3．3�
78 デルマヤクシ 牡5栗 58

56 △佐々木大輔浅沼 廣幸氏 田中 克典 日高 白井牧場 456－ 2 〃 アタマ 6．1�
22 サイモンカーチス 牡4鹿 58 古川 吉洋澤田 昭紀氏 梅田 智之 日高 ヤナガワ牧場 474－ 41：08．92 112．0	
67 オラヴェリタス 牡4黒鹿 58

54 ★古川 奈穂杉山 忠国氏 寺島 良 浦河 杵臼牧場 B510± 0 〃 アタマ 35．7

79 ケイアイクビラ 牡3鹿 55 松田 大作 �ケイアイスタリオン 宮本 博 新冠 新冠橋本牧場 496＋ 8 〃 クビ 2．5�
11 アルジェントステラ 牝5黒鹿56 丹内 祐次 �シルクレーシング 和田正一郎 安平 ノーザンファーム 448－ 21：09．11� 12．3�
44 ハ ウ ピ ア 牝3黒鹿 53

52 ☆角田 大和 �日高大洋牧場 岡田 稲男 日高 日高大洋牧場 B430＋161：09．2クビ 68．8

66 	 ハ イ ラ イ フ 牝5黒鹿 56

55 ☆小沢 大仁岡田 牧雄氏 藤沢 則雄 浦河 ディアレスト
クラブ 434＋ 21：09．41� 45．8�

33 モ ウ シ ョ ウ 牡4黒鹿58 横山 和生岡 浩二氏 土田 稔 新ひだか 株式会社 サ
ンデーヒルズ 496－ 21：09．5� 27．6�

（11頭）

売 得 金
単勝： 64，161，700円 複勝： 68，319，700円 枠連： 17，287，400円
馬連： 91，690，500円 馬単： 39，328，600円 ワイド： 89，836，300円
3連複： 144，702，100円 3連単： 188，312，600円 計： 703，638，900円

払戻金・
給付金

単 勝 � 760円 複 勝 � 250円 � 340円 � 160円 枠 連（5－8） 1，110円

馬 連 �� 4，230円 馬 単 �� 7，040円

ワ イ ド �� 1，240円 �� 620円 �� 660円

3 連 複 ��� 4，370円 3 連 単 ��� 35，340円

票 数

単勝票数 計 641617 的中 � 67012（4番人気）
複勝票数 計 683197 的中 � 67878（4番人気）� 44307（6番人気）� 136958（2番人気）
枠連票数 計 172874 的中 （5－8） 11997（4番人気）
馬連票数 計 916905 的中 �� 16771（17番人気）
馬単票数 計 393286 的中 �� 4184（25番人気）
ワイド票数 計 898363 的中 �� 17791（17番人気）�� 37865（7番人気）�� 35307（8番人気）
3連複票数 計1447021 的中 ��� 24793（15番人気）
3連単票数 計1883126 的中 ��� 3863（116番人気）

ハロンタイム 12．1―10．6―11．1―11．5―11．2―11．8

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
12．1―22．7―33．8―45．3―56．5

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F45．6―3F34．5
3 5，10（3，11）（8，9）－（1，4）（6，7）2 4 ・（5，10，11）（3，8，9）（1，4）（6，7）2

勝馬の
紹 介

ナリタローゼ �
�
父 ダイワメジャー �

�
母父 A.P. Indy デビュー 2020．12．20 阪神9着

2018．3．23生 牝5青鹿 母 オフジオールドブロック 母母 Chip 17戦2勝 賞金 24，000，000円
〔制裁〕 ケイアイクビラ号の騎手松田大作は，3コーナー手前で内側に斜行したことについて戒告。（被害馬：8番・4番・1番・7番）



（5函館2）第3日 7月8日（土曜日） 曇後晴 馬場 （芝Bコース）
（ダート）

良
良

競走回数 12回 出走頭数 136頭 本 賞
距離別出走奨励賞
内国産馬所有奨励賞
付 加 賞
出 走 奨 励 金
特 別 出 走 手 当
騎 乗 手 当
厩務員出走奨励金

204，080，000円
3，020，000円
35，970，000円
1，080，000円
25，760，000円
63，500，000円
3，740，000円
1，305，600円

勝馬投票券売得金
567，082，100円
696，526，800円
136，961，400円
768，908，100円
344，382，700円
742，358，800円
1，250，691，200円
1，599，328，200円

�
�
�
�
�
�
�
�

単 勝
複 勝
枠 連
普 通 馬 連
馬 単
ワイド【拡大馬連】
3 連 複
3 連 単
計 6，106，239，300円

総入場人員 5，003名 （有料入場人員 4，887名）
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